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Ata da Reunião do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente – COMDEMA – realizada 
em 16 de abril de 2019. 

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, 11:00(onze) horas na sede 
da Secretaria Municipal de Agricultura, situada na Rua Antonio Costa Ferreira,187, nesta 
Cidade de Coração de Maria,Ba. Com objetivo de eleger o Presidente e o Secretario do 
Conselho e outros assuntos. Foi aberta a reunião com as palavras do Sr. José Maurilio Souza 
Santana, Secretario Municipal de Agricultura que falou sobre o impacto ambiental que os areal 
estao causando nas propriedades do  Retiro e Região e em partes do municipio  e falou 
também da primeira licença ambiental emitida para  a RIVER EMPREENDIMENTOS 
INCORPORAÇOES LTDA ME. Fez uma pequena pausa, e depois foi relacionados os 
representantes do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente – COMDEMA – que tem 
direito a voto indicado por oficio por cada entidade na escolha do Presidente e Secretario que 
ficou assim constituido: GOVERNAMENTAIS 1. Representantes da Secretaria Municipal de 
Agricultura a) José Maurilio Souza Santana-Titular, b) Geraldo de Carvalho-Suplente; 2. 
Representantes do Gabinete do Prefeito a) Paulo Evangelista de Carvalho – Titular, b) Sandro 
Murici de Oliveira – Suplente; 3. Representantes da Secretaria Municipal de Saúde a) Jaçanan 
de Jesus – Titular, Márcio José de Jesus – Suplente; 4. Representantes da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Públicos a) Luiz Carlos de Lima Costa – Titular, Aberval Moura 
Coutinho Couto – Suplente; 5.Representantes da Secretaria Municipal de Educação a) Islomani 
Desiderio Mascarenhas Viana – Titular, b) Camila Silva de Oliveira – Suplente; 6. 
Representantes da Secretaria Municipal de Ação Social a) Luciana dos Santos Macedo – 
Titular, b) Reinan de Jesus Sales Rodrigues – Suplente;  SOCIEDADE CIVIL: 1. 
Representantes da Câmara Municipal de Vereadores a) Marivaldo Santos Araújo – Titular , b) 
Humberto Luis Pereira de Carvalho – Suplente, 2. Representantes das Associações Rurais a) 
Rosania de Souza Sena Santos - Titular, b) José Bispo Macedo –  3. Representantes de 
Entidades  Religiosas a) Antonio Carlos dos Santos – Titular , b) Isabel de Oliveira Almeida de 
Jesus – Suplente; 4. Representantes dos Sindicatos dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais 
de Coração de Maria e Sindicato da Agricultura Familiar de Coração de Maria a) Maria das 
Graças Gonçalves da Silva - Titular, b) Elivania Sacramento de jesus - Suplente;. 
Imediatamente foi realizada a votação para os cargos  já descrito,como não houve chapa 
concorrente, estabeleceu chapa única  e a votação foi feita por aclamação , tendo aceitação 
por unanimidade dos presentes para o período de 16 de abril de 2019 à 31 de dezembro de 
2020 , Sendo eleitos José Maurilio Souza Santana Presidente e Elivania Sacramento de Jesus 
Secretaria. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente reunião por mil Elivania 
Sacramento de Jesus que secretarei a reunião assino a presente ATA em conjunto com o 
Presidente e os demais assinaram na lista de presença anexa. Coração de Maria,BA., 16 de 
abril de 2019. 

José Maurilio Souza Santana                                           Elivania Sacramento de Jesus 
Presidente do COMDEMA                                                 Secretária do COMDEMA 
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REPRESENTANTES DO CONSELHO MUNICIPALDO MEIO AMBIENTE- COMDEMA 
                                        ELEIÇAO REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2019. 
 
GOVERNAMENTAIS: 
 
1. Representantes da Secretaria Municipal de Agricultura: 
a) José Maurilio Souza Santana – Titular 
b) Geraldo de Carvalho – Suplente 
 
2. Representantes do Gabinete do Prefeito: 
a) Paulo Evangelista de Carvalho – Titular 
b) Sandro Murici de Oliveira- Suplente 
 
3, Representantes da Secretaria Municipal  de  Saúde: 
a) Jaçanan Santana de Jesus – Titular 
b) Márcio José de Jesus – Suplente 
 
4. Representantes da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos: 
a) Luiz Carlos de Lima Costa – Titular 
b) Aberval Moura Coutinho do Couto - Suplente 
 
5. Representantes da Secretaria Municipal de Educação: 
a) Islomane Desiderio Mascarenhas Viana – Titular 
b) Camila Silva de Oliveira – Suplente 
 
6. Representantes da Secretaria Muncipal de Ação Social: 
a) Luciana dos Santos Macedo – Titular 
b) Reinam de Jesus Sales Rodrigues – Suplente 
 
SOCIEDADE CIVIL: 
 
1. Representantes da Câmara Municipal de Vereadores: 
a) Marivaldo Santos Araujo – Titular 
b) Humberto Luis Pereira de Carvalho – Suplente 
 
2. Representantes das Associações Rurais: 
a) Rosania de Souza Sena Santos – Titular 
b) José Bispo Macedo – Suplente 
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3. Representantes de Entidades Religiosas 
a) Antonio Carlos dos Santos – Titular 
b) Isabel de Oliveira Almeida de Jesus – Suplente 
 

4. Representantes dos Sindicatos dos Trabalhadorese Trabalhadoras Rurais de Coração 
de Maria e Sindicato da Agricultura Familiar de Coração de Maria 

a) Maria das Graças Gonçalves da Silva – Titular 
b) Elivania Sacramento de Jesus – Suplente 

 
 
 
José Maurílio Souza Santana 
            Presidente 
 
 
Elivania Sacramento de Jesus 
             Secretária 
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